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Ata da 8ª Reunião da Comissão IV e da 3ª Reunião do Grupo de Trabalho para 
Organização do Seminário Comemorativo dos 20 anos do Comad -  Comissão 

Permanente IV – De Pesquisa e Projetos-COMAD/Rio-7ª Investidura  
 

 

 

 Data: 19 de Outubro de 2021. 
 

 Horário: 9:30 horas. 
 

 Local: Subsolo do Cass, sala 04 (HÍbrida) e pela Plataforma Digital Zoom 
 
 
 
Aos dezenove dias do mês de outubro do ano 2021 foi realizada a terceira reunião do Grupo de 
Trabalho para Organização do Seminário Comemorativo dos 20 anos do COMAD, na Comissão 
IV. A Secretária Executiva Cristina Branco, iniciou a seção às 09:30 horas, e estavam presentes: 
a Conselheira  Aline Cardoso de Souza – membro titular da Secretaria Municipal de Fazenda e 
Presidente da Comissão; a Conselheira Michelle de Albuquerque Guimarães e a sua suplente 
Ligia Balthazar Magalhães – da Companhia Municipal de Limpeza Urbana, Gisele Aleluia – 
membro titular do Notório Conhecimento e a Srª Selene Barreto,  representante da Entidade não 
governamental IRETS-Instituto de Revolução e Transformação Social. A Conselheira Silvana do 
Monte Lima - Psicóloga Clínica – membro titular da sociedade civil de notório conhecimento, 
entrou em seguida na reunião. A  representante da Comissão IV, Aline Cardoso de Souza, iniciou 
a reunião colocando  em votação a Ata da última reunião que foi aprovada por unanimidade. 
Seguindo, realizou a leitura da pauta e abriu-se para aprovação. Aprovado por unanimidade. 
Dando Continuidade a organização do Seminário Comemorativo dos 20 anos do Conselho, foi 
apresentado o banner e o convite produzido pela assessoria de comunicação da Secretaria de 
Assistência Social, ambos foram aprovados por unanimidade. A secretária executiva informou que 
serão produzidos dois banners para serem expostos no dia do Seminário. Em seguida, a 
representante da Comissão VI, solicitou o apoio dos participantes desta comissão para atuarem 
no dia do seminário: 25/11(vinte e cinco de novembro). As conselheiras Aline e Michelle 
Guimarães estarão responsáveis pela organização das perguntas realizadas pelo Facebook, para 
que então sejam repassadas para as mesas. A conselheira Lígia e a Coordenadora Técnica 
Elisangela estarão responsáveis pela recepção dos participantes e pela elaboração da lista de 
presença das autoridades. A Conselheira Aline solicitou ainda, que os membros desta comissão 
cheguem no dia do Seminário às 13:00horas (treze horas) para ajudarem no que for necessário. 
Em seguida, a representante da comissão IV, conselheira Aline, relatou sobre as reuniões com os 
profissionais da saúde, e sobre a participação dos convidados, que representarão a sociedade 
civil, enquanto usuários dos serviços de saúde mental, participantes da mesa sobre: a 
Participação dos Usuários na Construção das Politicas Públicas, compartilhando a experiência 
dos mesmos com a comissão. Dando continuidade, reforçou a importância de todos se 
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empenharem na divulgação do seminário. Solicitou ainda, que a Conselheira Michele e sua 
suplente verificassem se o Presidente da Comlurb havia recebido o convite, pois o mesmo já 
tinha sido enviado pela secretária Laura Carneiro. Passando para os informes gerais, a 
conselheira Michelle pediu a palavra e pediu desculpas pela sua ausência nas últimas reuniões e 
informou que estará junto com a sua suplente Lígia, reforçando o convite pessoalmente com o 
presidente da COMLURB, para que o mesmo participe do Seminário. A representante da 
comissão, neste momento, solicita colocar em votação a proposta de considerar o trabalho da 
Comissão IV, na organização no dia do Seminário, como a reunião do mês de novembro. A 
proposta foi aprovada por unanimidade. Em seguida, fez a proposta da reunião do dia 7 (sete) de 
dezembro ter como pauta a avaliação do seminário. E abrindo para votação, foi aprovada por 
unanimidade. Seguindo, a Conselheira Aline sugeriu que em janeiro não fosse realizada reunião 
da comissão, pois muitas pessoas tiram férias neste período. Abriu-se para votação. Aprovado 
por unanimidade. Sem mais, a conselheira Aline agradeceu a colaboração da Secretária 
Executiva do conselho e a presença e a participação dos Conselheiros, encerrando em seguida o 
trabalho deste GT no dia de hoje.  
 

 

    
                              Cristina Branco                            Aline Cardoso de Souza 
                           Secretária Executiva                       Presidente da Comissão I 


